

服装市场迎来销售旺季



□本报记者 张天莺

立冬过后，天气渐冷。在中国日用品商城各交易区里，拖着黑色塑料袋的进货商和大声吆喝着的搬运工把通道挤得水泄不通。眼下，商城市场又像小宇宙一般爆发出新的能量。

发货商一直忙到凌晨

记者在中国日用品商城的监控室里看到，无论是市场内的人流还是市场周边的车流都已到了饱和状态。即使在市场闭门后，经营户还在忙碌。11月8日23时许，在五区北广场，羊毛衫经营户还在忙着打包发货。只见铲车忙着将一包包货物装上货车，装满货已是第二天凌晨。随后，货物连夜发出。像现阶段这样人山人海的热闹场面，将一直持续到春节。”中国红”店主一直在五区经营童装，她指着一款儿童棉背心开心地告诉记者，天气一变，我们的旺季就来

了。10月份以来，这个‘爆款’已经销出了3000来件，估计近段时间还能卖一批。”

从天台赶来的张娟每年这个时候都会来商城“扫货”。看着变天了赶紧过来，现在市场上款式最多，再晚点很多‘爆款’就要被别的进货商拿完了。”最近她连着每星期都来商城，她说，看好货，以后再加单就不用来了，直接打电话。”

每天都有新款

眼下走进商城里，满眼都是冬装，每个店铺都被冬装挤得满满当当。在五区童装市场，家家货物叠得齐腰高。菲比童装的店主直向记者诉苦：现在店内起码有近百款童装，6.25平方米的店面实在太小了，根本没法展示。”她告诉记者，9月底她们就开始在广州备货，现在厂家一有新款就第一时间发过来，基本上每天都有新款。

据记者了解，为了确保市场新款、爆款”不断，商城里的很多商家都有专人常驻广州、常熟、湖州等地，从服装厂家拿一手货源。商城夜间值班人员告诉记者，到了这个季节，商城就是一个不夜城，晚上九十点钟就陆续有来自全国各地的货物通过物流运到商城，每天凌晨3时多，装满服装的货车

就挤满三区南广场。记者从监控里看到，一辆辆装得满满的加长大货车足有20米长。一群搬运工忙着赶在开门前卸货，每天黎明前都是一派热闹场景。市场管理人员说，这么多的货物，通过商城平台，1天就销售完了。

价格适应主流消费

与清凉的夏装和轻便的秋装不同，冬装的价格往往是消费者最关注的元素之一。部分商家称，受工价上涨等因素的影响，相比去年，店内冬装货品上涨了几十甚至上百元。

在五区童装市场，一经营户告诉记者，相比往年，店内棉袄的价格有所上涨，涨幅大概在10元至30元之间，该店卖得较好的童装，价格一般在100元左右。在三区女装区，100元至300元的女士冬装成市场主流。

虽然现在是冬装销售的旺季，但是市场里也有许多每件价格100元的棉袄、20元的打底裤、40元的毛衣等促销服装。商家称这些甩卖服装并非过季或是有瑕疵的服装，都是当季的断码新品，所以在旺季里，在商城还能淘到便宜的好服装。



日前，城区工商所联合区工商分局食监科对辖区内农贸市场内的猪肉、猪肝、豆制品等进行了定量抽检，共抽检了13个批次，检测项目主要有重金属指标、防腐剂指标、菌落指数等，让市民吃得放心。

本报通讯员 黄文斌 摄

带着疑问进来 带着满意出去

桐屿派出所成功开展“警营开放日”活动

本报讯（记者 陈璐 通讯员 罗雅）11月20日，桐屿派出所开展了“警营开放日”活动，邀请了10余位辖区内的群众走进警营，零距离感受警营生活，以加强辖区群众对派出所工作的理解和支持。

这次活动以“向人民报告”为主题，该所领导向群众代表具体介绍了派出所正规化、执法规范化、主题教育等工作的开展情况。民警们还向他们介绍了办理户籍业务所需手续、步骤，以及办理行政案件的程序等内容。

通过介绍，大家深切感受到了桐屿派出所近年来在执法、服务等方面发生的变化，纷纷感慨：现在的治安环境，真的比以前

前好多了。”与此同时，群众代表也对辖区内的治安及夜间巡逻提出了一些建议，希望民警们可以继续加大走访力度，构建出更加和谐的警民关系。

随后，一行人还参观了民警办公室、值班室、询问室、视频监控中心等基础设施，真实感受派出所正规有序的办公环境。在参观过程中，大家还对整齐划一的内务设置称赞有加。

通过零距离感受派出所民警学习、工作、生活的环境，让辖区群众更加理解民警工作的辛勤工作。“今后，我会努力引导身边的人知法、懂法以及守法，平日里也会更加积极地配合民警们的工作。”一位参与该次活动的群众承诺道。



日前，路桥农村合作银行、工商银行、农业银行、中国银行等联合以“服务进农村，支付助发展”为主题，在金清客运中心集中开展了“支付结算知识乡村行”巡展宣传活动。现场，通过摆放宣传展板、赠送支付结算宣传手册等方式向来往群众宣传各类支付结算知识，并耐心讲解如何办理汇款、丰收借记卡等业务及采用哪种结算方式最为方便、快捷。贴心周到的服务，受到了过往群众的一致好评。本报通讯员 韩英 摄

学法知法守法 健康快乐成长

河西小学开展法律知识讲座

本报讯（通讯员 谢玲玲）为了营造“学法、知法、守法，健康快乐成长”的校园环境，日前，河西小学邀请了区人民检察院检察官符跃红作《未成年人犯罪预防》专题讲座。

讲座中，符跃红结合一些青少年犯罪案例，深入

浅出地介绍如何预防未成年人犯罪，如何运用法律武器维护自己的合法权益，预防犯罪、打击犯罪及自我防范等。

讲座具有很强的针对性和实用性，受到了师生们的欢迎。

泗水村里有个“勤务员”

□本报记者 梁佳

“华钟，我的贷款批下来了没？”华钟，你帮我看一看这电能调到哪里去接上吧！”……在金清镇泗水村，梁华钟的名字不甚响亮，村民们熟悉他，不仅仅因为他是村里的文书兼出纳、村团支部书记，更因为他是个跑得动”的青年。

村里的事得从身边事做起。”2011年5月，初入职的梁华钟如此想着，也便在之后如此实践。但凡帮村民办医保卡、办理新一代身份证等琐事都有他跑腿的身影。

梁华钟不会忘记那一场声势浩大的“环保风暴”对泗水村产生的影响。直到现在，对环境有污染的传统产业不能继续，如何开展新的业务，依然是村民们慎重思考的问题。为了生计，有村民开始转行做机床，但需要的三相电已经在先前的环境整治行动中被断掉。为难之时，有人找到了他。他们想让我去镇上问问电能不能接上。”梁华钟说，“改行挺好的。我能帮忙的尽量帮忙。”此外，他还帮忙部分没理出头绪的村民一起想生活出路。

保持着对村子、村民的这份热心，工作一年来，梁华钟没怎么闲着。在基层团支部工作的时间里，他除了落实镇团委分配的任务，还组织有创业意向的青年团员学习相关创业政策文件，积极帮助农村青年创业。这不，当村里的青年梁青提出自己创业的想法，梁华钟支持之余，还帮他申请贷

款。目前，梁青的数控床项目“易创通贷款”正在审批阶段。同时，在沟通

青年团体、把握舆论导向方面，梁华钟亦做到常规性的监管协调，对青年反映的问题及时作出回应，为维护社会稳定与和谐添一份力。

事实上，梁华钟很忙，忙家里的活儿，忙村里的活儿，忙团支部的活儿。尽管如此，他仍然会挤出时间参加各项社会活动，并定期组织青年团员参与社会公益活动，以行动告诉所有人，这一批新时代的青年该是这样积极、热情、关注社会的形象。本职工作之外，受到肯定的他更于今年5月开始担任区红十字志愿者服务队金清服务站站长一职。

“华钟好啊！”华钟工作能力较强，人也热心！”村民、同事对这个积极的年轻人的印象都不差。不错的口碑和工作成绩，让梁华钟获得了金清镇团委2011年度工团委工作先进个人的荣誉。

服务农村、服务基层、服务群众，其实在农村做的就是身边事。”梁华钟如此表达自己的态度，严格要求自己，以乐观豁达的态度面对生活，以积极肯干的精神投入工作，以团结友爱的情感对待同事。”而他更愿意的是，坚持在工作中求真务实、积极进取、不断创新，做好各项本职工作，为新农村建设贡献自己的一份力量。



又到老兵退伍时